

汉密尔顿召会周报[第 278 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2015 年 07 月 19 日-2015 年 07 月 25 日

近期大事

1. 7/14 Montessori school 的执照已拿到, 于 7/20 开学。7/25 有 open house, 请弟兄姊妹多多代祷, 并推荐给朋友。
2. 在新泽西的一周成全训练将于 7/27-7/31 在 Franklin 举行, 8/1-2 日为延伸特会。目前已有 400 多人报名, 有十多位同工前来参与。请弟兄姊妹多多代祷, 积极参与训练和服事。另外本召会还要接待 40 多位圣徒需要弟兄姊妹打开家。感谢主!
3. 陈燧弟兄, 傅洋洋姊妹的儿子 Daniel Chen (陈洋溢) 于 2015.7.12 5:01 am 出生, 9 lb, 21.75in. 母子平安, 感谢赞美主!

其它报告

1. 晨兴追求: 哥林多后书
2. 小排的追求进度: 哥林多后书
3. 生命读经追求:
http://mswe1.org/reading/2013/ls_reading1
4. 新旧约圣经恢复本一年一遍本周进度:
<http://rsgamen.org>

代祷事项

1. 请圣徒为召会年长的弟兄姊妹的身体祷告。
2. 请圣徒为 Hamilton 召会的福音、多结果子祷告。
3. 请圣徒为青少年的聚会和牧养祷告。
4. 请圣徒为晨兴网普及祷告。
5. 为各位身体上有需求的圣徒代祷。
6. 请为服侍弟兄们代祷。愿弟兄们同心合意, 奉献全人, 带头享受主, 服事召会。
7. 请继续为 Daycare 的招生, 如期开办等事宜。
8. 请为英文组以及青少年组的工作开展代祷。
9. 请为召会的探访负担代祷, 加强弟兄姊妹的属灵和生活的连接, 更好的坚固圣徒过正常的教会

真理成全概要—从被掳到归回

祭司的职分败落了, 神就兴起撒母耳作先知, 带进君王的职分。君王的职分败落了, 神仍是用先知眷顾被祂审判而受到掳掠的百姓, 不断的对他们说话, 或指责他们的邪淫罪行, 或应许他们归回圣地。在被掳时和被掳中的先知耶利米, 指责君王与百姓的罪恶, 警告被掳亡国, 而为强项不肯悔改者哀哭。在被掳中并被掳地的先知, 有但以理和他的三个朋友, 在被掳中作神的得胜者。他为神的圣城和圣殿祷告, 直到神到神的圣城和圣殿得着恢复。还有以西结在被掳地看见异象, 说到神在祂百姓中的属灵恢复, 如风、云、火、金临到他们, 使他们得到复兴, 赐给他们新心新灵, 使他们如枯骨得复苏, 而成为祂的军队, 最终使祂的圣城与圣殿在他们中间得以复建。

第七周: 保罗为他使徒权柄的表白

10:1 然而我保罗, 就是那如你们所说, 在你们中间, 见面的时候是卑鄙的, 不在的时候, 向你们却是放胆的, 亲自借着基督的温柔与和藹劝你们,

10:3 因为我们虽然在肉体中行事, 却不照着肉体争战。

我们读哥林多后书时, 会以为到九章末了, 保罗已经把必要的点都说过了, 他不需要再写甚么了。然而, 在这卷书的末了四章, 保罗说到他心中另一件重要的事, 就是他的使徒权柄。这一点他曾在哥林多前书稍微提及, 但因为时间还不合式, 所以他没有说得很充分。保罗写哥林多前书时的情形, 还没有预备好让他说到使徒权柄的事。但到了林后十章, 暴风雨停止了, 一切都很平静。因此, 每一个人都安静平和, 显出安祥宁静的气氛。在这种气氛和情形下, 保罗说到他使徒权柄的问题。他在十章、十一章、十二章和十三章的一部分, 把这件事摆在哥林多人面前, 从不同的角度论到这件事。保罗在十章一节告诉我们, 他藉着基督的温柔与和藹劝(恳求)哥林多人。但他没有告诉我们, 他劝的目的是甚么。他告诉我们他怎样恳求, 却没有说他为甚么恳求。你若把这章圣经的其他经节仔细读过, 想从其中找出保罗恳求的目的, 你会找不到甚么。保罗就是没有说到他恳求的目的, 是他写错了么? 不! 保罗所关切的是他怎样恳求圣徒, 而不是他为着甚么恳求他们。这指明保罗恳求的方式比他恳求的目的更重要。因这缘故, 保罗指出, 他是藉着基督的温柔与和藹劝信徒们。

因着保罗活基督, 基督的美德就成了他的美德。“藉着基督的温柔与和藹”这话, 指明保罗与基督是一, 以基督作他的生命。所以他不是凭自己来劝信徒, 乃是藉着基督的美德, 特别是藉着基督的温柔与和藹来劝他们。保罗乃是藉着基督、在基督里并凭着基督来劝人。

保罗在林后十章三节似乎是说, “因为我们仍然在旧造里, 所以我们仍然在肉体中。但是我们并不照着肉体行事, 更不照着肉体争战。我不否认, 我仍然在肉体中, 但我并不是一个照着肉体生活、说话、行动的人。相反的, 我乃是照着灵行事。所以在属灵争战的事上, 我是照着灵争战。哥林多人哪! 你们完全误会了, 以为我们使徒是照着肉体争战。不, 我们的争战乃是照着灵。”

10:7 你们是按外表看事情。若有人自信是属基督的，关于他自己，他要再想想，他是怎样属基督，我们也怎样是。

10:8 主赐给我们的权柄，是为建造，并不是为拆毁你们，我即使为这权柄稍微过多的夸口，也不至于惭愧。

八至九节说，“主赐给我们的权柄，是为建造，并不是为拆毁你们，我即使为这权柄稍微过多的夸口，也不至于惭愧。我说这话，为免我像是写信威吓你们。”八节指明保罗从前曾向哥林多的信徒题到他使徒的权柄。使徒的权柄不是为辖管信徒，如人天然的观念以为的，乃是为建造信徒。

使徒是勇敢的，但不是没有界限的。这表明他是在主的限制之下。他的夸口是照着度量的神，管治的神，所分给他的度量夸口。保罗向外邦世界（包括哥林多）的职事，是照着神的度量。（弗三1~2，8，加二8。）因此，他的夸口也是在界限之内，不是过了度量，像那些热中犹太教者那样。因此，当我们说到自己的工作 and 经历，或对主的享受时，我们必须是在度量之内作见证，也就是说，在一定的限度之内作见证。

保罗和别的使徒没有过度的伸展自己，这与热中犹太教的教师完全不同。使徒们最先把福音传到欧洲，传到哥林多。倘若先到那里去的是热中犹太教的人，可能使徒们就不会去了；那也表明，在神的尺度下，神并没有把欧洲量给他们。这关系到保罗与热中犹太教者争执的点。

11:2 我以神的妒忌，妒忌你们，因为我曾把你们许配一个丈夫，要将一个贞洁的童女献给基督。

11:3 我只怕你们的心思或被败坏，失去那向着基督的单纯和纯洁，就像蛇用诡诈诱骗了夏娃一样。

任何与使徒出了问题的召会，都是不健康的。在哥林多的召会既与保罗这位供应者出了问题，这召会就是有病的。因此，哥林多后书末了四章，乃是专为解决这问题而写的。如果另有别人，就如提摩太或彼得，来为保罗表白，那会更美好。但没有人能代替保罗写出这几章的话。

保罗很有智慧，他没有与热中犹太教的人在道理上争论。反之，他告诉哥林多人，他是神的妒忌，妒忌他们。他接着说，他曾把他们许配一个丈夫，要将一个贞洁的童女献给基督。这种说法太好了！保罗在二节的话很摸着人，深深摸着我们的心，挑旺我们对主耶稣的爱。生命读经的信息，也常常这样摸着我们的心。只要读几页，你里面就会激起对主耶稣柔细的感觉，新鲜的觉得主耶稣是何等的宝贝、宝贵。然而，有时你那讲神学、讲道理的心思受到搅扰，对三一神、对基督是那灵，满了疑问。你可能想要知道形态论。你甚至怀疑主恢复里的职事是否可以依靠。但是你读了一段生命读经信息之后，你里面就重新觉得，主耶稣像新郎一样那么可爱、宝贵。你自然而然的会说，“哦，主耶稣，亲爱的新郎，我爱你。主，为着你的话，为着你的职事，为着你的恢复，我感谢你。”但过了不久，你又想到公会的问题而问说，“难道公会全错了么？一个城市真的只该有一个召会么？那别的基督徒该怎么办？”热中犹太教的人只会挑起问题，但真正的职事却会挑旺我们对我们的新郎主耶稣的爱。

12:1 夸口固然无益，但我是不得已的。我要来说主的异象和启示。

12:12 我使徒的记号，确已在你们中间，以全般的忍耐，借着神迹、奇事和异能，完全显出来了。

林后十二章一至十节这段话非常好。这些经节给我们看见保罗是一个很深的人，他的智慧也很深邃。热中犹太教的人夸口知道得很多，自称比使徒保罗更有知识。保罗不与他们争辩，反倒先夸自己的软弱。如今在十二章一至十节，他说到异象和启示。保罗智慧的战略乃是要表明热中犹太教的人事实上根本没有异象、没有启示，藉此击败这些自大的热中犹太教者。他们所知道的乃是空洞的。

我相信保罗写这十节经文的目的是，要哥林多信徒看见，他所知道的远比热中犹太教的人所知道的多。他不仅知道地上为人的生活，也通晓乐园，甚至第三层天里的事。保罗不仅知道这些事，还见过这些事的异象。保罗题到这些事，是要使热中犹太教者的愚昧暴露出来。

12:9 祂对我说，我的恩典够你用的，因为我的能力，是在人的软弱上显得完全。所以我极其喜欢夸我的软弱，好叫基督的能力覆庇我。

12:10 因此，我为基督的缘故，就以软弱、凌辱、贫困、逼迫、困苦为可喜悦的，因我什么时候软弱，什么时候就有能力了。

要显大主恩典的充足，我们的苦难是不能免的；要显明主能力的完全，我们的软弱是需要的。因此，使徒极其喜欢夸自己的软弱，好叫基督的能力覆庇他。恩典是供应，能力是恩典的力量、才能。这二者都是复活的基督，祂现今是赐生命的灵，住在我们里面，（林前十五45，加二20，）给我们享受。